
Петак, 26.09.2025. од 1000 до 1130 часова 

 

 Панел дискусија 4 

 

   
УТИЦАЈ НЕСТАБИЛНОСТИ РЕГУЛАТОРНОГ ОКРУЖЕЊА НА 

ИЗВЈЕШТАВАЊЕ О ОДРЖИВОСТИ 

Радни дио Конгреса окончан је у петак 26. септемба, панел дискусијом под 

називом: „Утицај нестабилности регулаторног окружења на извјештавање о 

одрживости“. Модератор панела је била проф. др Јелена Пољашевић, а у 

расправи су учествовали проф. др Бојана Новићевић са Економског факултета 

у Нишу, мр Владимир Буразор, директор Одјељена за супервизију банака у 

оквиру Агеције за банкарстрво Републике Српске, проф. др Тајана Сердар 

Раковић са Економског факултета у Бањалуци, проф. др Милош Грујић испред 

компаније Granth Tornton, проф. др Милан Чупић са Економског факултета у 

Крагујевцу и мр Зоран Грковић испред BI PRO Consulting, Београд. Стабилан 

регулаторни оквир поставља јасна правила, стандарде и процедуре за све 

учеснике на тржишту, што ствара услове за предвидивост, смањујући 

неизвјесност и ризик, обезбеђујући фер и једнако тржишно окружење за све 

учеснике. Један од актуелних примјера у Босни и Херцеговини, који најбоље 

указује на обим посљедица које може изазавати нестабилан регулаторни оквир 

је питање опорезивања промета банака извршеног путем платних картица, о 

чему је било говора у оквиру овог панела. Значајан дио панела био је посвећен 

и анализи тренутног степена коришћења вјештачке интелигенције у оквиру 

рачуноводственог информационог система, те потреби да се у већој мјери 

користе системи послове интелигенције. Репутациони ризик је све значајнији 

фактор у савременим компанијама који обликује тржишну позицију и одрживост 

пословања, а у условима излоижености дигиталној трансформацији и 

климатским промјенама добија сасвим другу димензију, закључено је током 

расправе. Поред осталаог, током дискусије је указано и на потребу да предузећа 

креирају управљачке моделе који омогућавају адекватно реаговање на 

климатске промјене у циљу смањења утицаја на пословање.  

 

 

 


